

AZ ÚJSÁG CELLDÖMÖLKÖN INGYENES, ELŐFIZETŐKNEK LAPSZÁMONKÉNT 250 FORINT

Új
» **Kemenesalja**

XXXVI. ÉVFOLYAM 14. SZÁM (810)

2024. szeptember 27.

CELLDÖMÖLK VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA



NAGYMAGYARORSZÁGERT
RENDELJÜNK IG NEPE.
1934. X. 27.

1934 - 2024



ŐSZI VULKÁNTÚRÁK A SÁG HEGRE

A KEMENES VULKÁN PARK SZERVEZÉSÉBEN

OKTÓBER 5. (SZOMBAT) 10:00
OKTÓBER 19. (SZOMBAT) 10:00
NOVEMBER 2. (SZOMBAT) 10:00
NOVEMBER 16. (SZOMBAT) 10:00

INDULÁS A VULKÁN PARK ÉPÜLETÉTŐL.
A TÚRÁN VALÓ RÉSZVÉTEL DÍJA 1 200 FT/FŐ.
TOVÁBBI INFORMÁCIÓ ÉS ELŐZETES BEJELENTKEZÉS:
06/95 777 400, INFO@KEMENESVULKANPARK.HU

Már **ONLINE** is!

AJÁNDÉKKÁRTYA kapható!

Elindult online jegyértékesítő felületünk, ahol mostantól ajándékkártya vásárlására is lehetőség nyílik.

További információ: 06-20/535-7636
www.soltisszinhaz.jegyx1.hu/kartyak



ONLINE JEGYÉRTÉKESÍTÉS!

Soltis Lajos Színház
A 2024/2025-ös évad előadásaira **MÁR ONLINE JEGYVÁSÁRLÁSI** lehetőséget is biztosítunk!



További információ: www.soltisszinhaz.jegyx1.hu 06-20/535-7636

KL SZÍNHÁZ

alaine - ideje a meghalásnak

10. 13. 18:00
Soltis Lajos Színház



Lezárult az elmúlt ötéves önkormányzati ciklus

Az őszi időszak beköszöntével ismét összeült a városvezetés. Szeptember 11-én az ötéves ciklust lezáró ünnepi ülés keretein belül tárgyaltak a képviselők.



Rendhagyó módon vette kezdetét szeptember 11-én a képviselő-testület ülése. Ennek apropója az azt megelőző tüzeset volt, mely során a celldömölki lánglovagok is hősiessen helyt álltak. Az ülésen Vámos Zoltán főispán is jelen volt, aki jelentésében köszönetét fejezte ki a Celledömölki Önkormányzati- és a Kráter Önkéntes Tűzoltóság irányába. A szervezetek vezetői is szót kaptak, így Kocsis Péter, valamint Hadászi Zsolt is beszámoltak tapasztalataikról és élményeikről. Nehéz napokat éltek meg

kollégáikkal együtt, de hálásak az összefogásért, melyet első kézből tapasztalhattak meg. Ezt követően két ünnepi köszöntéssel folytatódott az ülés, mely során Németh József labdarúgó átvehette a számára augusztus 20-a alkalmából adományozott Celledömölki Városért Erdemérmét, Hanzsér Elemérné egykori védőnőt pedig jubileumi aranydiplomájának átvétele alkalmából köszöntötte a városvezetés. Erre az alkalomra közmeghallgatást is hirdetett az önkormányzat, így a város lakói felmerülő problémáikat és javaslataikat a képviselők elé terjeszthették. Ezután megkezdődött az ülés szakmai része, a napirendi pontok tárgyalása. Elsőként a két ülés között történetekről számolt be Fehér László polgármester, majd a Soltis Lajos Színház tevékenységének beszámolója következett, melyről Pesti Arnold elnök-igazgató tájékoztatta a jelenlévőket. A testület döntött többek között költségvetés-módosításról, forgalomlassító küszöbök kihelyezéséről, valamint fakivágási ügyekről. Az ülés hangsúlyos részét képezte a szociális konyha felújítása, melyhez a testület biztosította támogatását. Ehhez az uniós támogatáson túl önerővel is hozzájárul az önkor-

mányzat, melynek alapját képezi a költségvetésben erre a célra biztosított keretösszeg. Ahogy azt Farkas Gábor jegyző elmondta, a pályázat-hoz többlettámogatási igényt nyújtanak be, melynek elnyerése esetén a városnak közel 40 millió forinttal szükséges hozzájárulnia a megvalósításhoz. Abban az esetben, ha a többlettámogatást nem biztosítják, ez az összeg 97.679.982 Ft-ot jelent a város költségvetésének terhére. A beruházás megvalósításával a várakozások szerint egy modern és energiahatékony konyhát működtethet majd a város, függetlenül más intézményektől. Az ülést a polgármester ünnepi gondolatokkal fejezte be, amivel jelképesen lezárta az ötéves önkormányzati ciklust. Köszönetét fejezte ki a képviselőknek, hogy közösen, konfliktusmentesen dolgozhattak együtt a városért. Összesen 107 alkalommal ült össze a testület az elmúlt öt évben, valamint a bizottságok is számtalan alkalommal üléseztek. A városvezető bízik abban, hogy a munkáját októberben megkezdő grémium folytatja elődjei munkáját és a továbbiakban is Celledömölki és az itt élők érdekeiért tevékenykedik majd.

»Dr. NOVÁK FANNI

Harmóniában a természettel

Januártól -elődje nyugdíjazását követően- Dr. Németh Csaba látja el az Őrségi Nemzeti Park igazgatói tisztségét. A vezető szeptember elején a Kemenes Vulkán Parkba is ellátogatott, ahol a szervezet által ellátott feladatokról és a várossal folytatott együttműködésről mesélt.

»Milyen hatáskörrel és szervezeti formában működik az Őrségi Nemzeti Park?

Az igazgatóságunk Vas megye működési területtel tevékenykedik és fő feladata, hogy a megye területén megőrizze és bemutassa a természeti értékeket. Alapvetően a védett területekre, illetve a Natura 2000 területekre koncentrálunk, melyekből bőven találunk itt a megyében. Ebbe a körbe tartozik a Ság hegyi tájvédelmi körzet is. Nemcsak természetvédelmi kezelői, hanem vagyonszerelési feladatokat is ellátunk, hiszen a területeken belül 5800 hektárnyi

olyan van, ami állami tulajdonnak minősül. Mintegy 3000 hektáron foglalkozunk erődkezeléssel is, ahol természetvédelmi céllal javítjuk az erdők állapotát, elsősorban az Őrség területén. Természetvédelmi Őrszolgálatunk vigyázza az illetékességi körünkben lévő területek természetvédelmi értékeit. Celledömölki környéke az Észak-Vasi Természetvédelmi Tájégségünkbe tartozik, az itt dolgozó kollégák kőszegi székhellyel látják el az itt felmerülő feladatokat. Kifejezetten fontos feladatunk a természetvédelmi szemléletformálás, környezeti nevelés is. Természet-iskolát működtetünk, ami szálláshellyel egybekötött oktatási helyszínt jelent az Őrségi központunkban, e mellett pedig számos bemutatóhely szolgálja a hozzánk érkezők tudásvágyának kielégítését. Továbbá természetismereti kutatásokkal és monitoringgal foglalkozó egységünk látja el a természeti értékek állapo-

tának folyamatos nyomon követését. Ezen túl madármentő tevékenységünk is jelentős.

»A Ság hegyen jelentős számú terület, valamint létesítmény is megtalálható, mely az Önök kezelésében van. Milyen együttműködésben dolgoznak Celledömölki várossal?

Celledömölki várossal hosszú múltra tekint vissza az együttműködésünk, hiszen egymás munkáját ki tudjuk egészíteni ezen a területen. Ilyen formán a múzeum üzemeltetésében, illetve a területen található sétautak karbantartásában működünk együtt. Ezen kívül mi bocsátottuk az önkormányzat rendelkezésére azt az Info-pontot, ami megújulva várja a látogatókat. Polgármester úrral tárgyaltunk az együttműködés lehetséges kizárásáról és a következőkben igyekszünk a sétautak állapotán javítani, illetve megvizsgálni azt, hogy a múzeum nyitvatartási idejének meghosszabbításában milyen lehetőségek rejlenek. »ÜK

A csöngői tűzeset margójára

Mint köztudott, komoly erdőtűz tombolt szeptember elején két közeli települést, Csöngét és Kenyerit veszélyeztetve. A tűz megfékezésében a Celldömölki Önkormányzati Tűzoltóság és a Kráter Önkéntes Tűzoltó Egyesület is aktívan kivette részét. Aldozatos munkájukat a szeptember 11-i testületi ülés keretében köszönte meg Vámos Zoltán megyei főispán, a Vas Vármegyei Területi Védelmi Bizottság elnöke és a celldömölki városvezetés.

A mentésben résztvevő celldömölki önkormányzati- és önkéntes tűzoltók képviselői megrázó és megható részletességgel beszéltek a kenyeri, csöngői tűznél szerzett tapasztalataikról. Elsőként *Kocsis Péter*, a Celldömölki Önkormányzati Tűzoltóság parancsnoka számolt be. Kiemelte, mióta Magyarországon jegyzik az erdőtűzeket, ez volt a legnagyobb pusztítás az országban. A helyszínen átélt események emberi oldalát megragadva mesélt tapasztalatairól. Elmondta, hogy amikor megérkezett a riasztás a Csöngé határában kigyulladt tűzről, a készenléti állománnyal elsőként, tizen-

egy perc alatt érkeztek ki a helyszínre. „Kérkezésünkkor már a fenyvesben, a fák törzsén kúsztak fel a lángok, a tűz egyre terjedt a közelben található üzem felé, miközben már a fák lombjai is égni kezdtek. Nem találkoztunk még ilyennel. Többen közülünk harminc-negyven éve dolgoznak tűzoltóként, de még az életükben nem láttak „koronatüzet”. Hallottunk egy nagyon furcsa, sziszegő-szívó hangot, mintha egy hatalmas porszívó lett volna feletünk. A tűz „erőt gyűjtött”, szívta a levegőt, majd amikor kellő mennyiségű oxigén állt a rendelkezésére, óriásit robbant a fejünk fölött. Ennek eredményeként a tűz már a hátunk mögött is égett, bekerített minket. Nem tudtuk, hogy melyik irányba oltunk, már csak kevés vizünk volt, a szerparancsnok döntése alapján ki kellett jönnünk. Lenyűgöző volt a Magyar Honvédség modern technológiája. Ahol a helikopter többtonnányi vízdobást végzett, oda kézi erővel már nem kellett vizszamenni. A helyszínen fájdalomcsillapítóra, görcsoldóra és szemcseppre volt a legnagyobb szükségünk. Sokan hányingerrel küszködtek. Nagyobb sérüléseket senki nem szenvedett,

oxigénre nem volt szükség. A mentők esetkocsikkal vonultak a helyszínre, ha esetleg ellátásra szorultak volna a tűzoltók. Elkésérítő volt látni a vadállomány kipusztulását. Más tűzeseteknél a kollégák leülve az erdő szélén, találkozunk az élővilággal: hangyák másznak rajtuk, repkednek a bogarak. Itt egy szúnyog nem volt, egy hangya nem mászott ránk. Kipusztult a flóra és a fauna. Nehéz volt látni a vermekben bent égett rókaaladékokat, a hím dámszarvasok nem hagyták ott a teheneiket, együtt pusztultak el. Csak a csontjaikat találtuk meg, az agancsok a kezeink között porladtak el. Mindezek drámai hatással voltak a tűzoltókra, lelkiileg nagyon nehéz feldolgozni az ott látottakat.” *Kocsis Péter* tűzoltóparancsnok után *Hadászi Zsolt*, a Kráter Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnöke szólt, aki elmondta: az önkormányzati tűzoltókkal szinte egy időben értesültek a tűzről, ám mivel ők önkéntesek, főállásban dolgoznak, telefonon kellett megszerveznie a vonuló létszámot. A korábbi erdőtűzeknél tapasztaltakra hagyatkozva azonnal magához vett több tíz liter hideg vizet, majd összeszedte az állományt és vonultak is a helyszínre. Ott a katasztrófavédelem irányította őket, a csöngői sertéstelep közelében a beledi önkéntes tűzoltókkal készültek a tűz közelédtére. „Félelmetes és megdöbbentő, amikor a füst visszafelé kezd szállni, sűvít, majd robban és megindulnak a lángok. A visszaszerelésre már nem volt idő, azonnal vissza kellett fordulnunk. Több vadkerítést át kellett vágnunk, hogy a tűz elől el tudjunk menekülni. A veszélyzónából kiérve a sertéstelep védelméhez csatlakoztunk, megnyugtató érzés volt számunkra, hogy ott *Kocsis Péter* volt a parancsnok, jó volt egy ismerős arcot látni. Nagyon megható volt, amikor rádióon szólt hozzánk a legveszélyesebb helyzetben: Nehogy bent maradjatok, gyertek ki!”

»REINER ANITA



Vas Vármegyei Védőnöi Életműdíj

A magyar védőnök napja alkalmából szervezett, szakmai nappal egybekötött megyei díjátadón életműdíjakat is átadtak az arra érdemeseknek júniusban. Az ünnepség keretében Vas Vármegyei Védőnöi Életműdíjban részesült *Hanzsér Elemérné Ági*, aki 1974-ben végzett az Állami Védőnöképző Intézetben Szegeden. Ezt követően állt munkába területi védőnőként

Celldömölk-Alsóság védőnöi körzetben, amely első és egyetlen munkahelye volt. Idén ünnepli védőnöi oklevele megszerzésének ötvenedik évfordulóját. Ez alkalomból a városvezetés is köszöntötte a szeptemberi képviselőtestületi ülés keretében, megköszönve az elmúlt évtizedekben fáradhatatlanul és elhivatottsággal végzett munkáját.

»REINER ANITA



Interjú Esztergályos Jenővel, Vas Vármegye Díszpolgárával

A Celldömölk Város Önkormányzata és a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár által szervezett, augusztus 20-án tartott államilapítási ünnepségen adták át Esztergályos Jenőnek a vármegye legrangosabb elismerését, a Vas Vármegye Díszpolgára díjat, amit az Apáczai Kiadó egykori igazgatója kiemelkedő szakmai tevékenységéért vehetett át.



»Mit jelent az Ön számára ez a rangos elismerés?

Először is nagyon köszönöm, hogy a Vas Vármegyei Közgyűlés a rendkívül rangos Vas Vármegye Díszpolgára kitüntető címet adományozta számomra. Külön köszönöm Majthényi László elnök úrnak. Díjat, díjakat átvenni mindig is nagyon jólesik az embernek, mert azt jelenti, hogy arra érdemes, magas rangú emberek testülete elismeri a munkánkat; nálam a magyar oktatásért végzett tevékenységemet. Azt jelenti ez a kitüntetés, hogy más emberek, talán a fiatalok számára az én tevékenységem: -kitartásom, céltudatos, törekvő alkotó tevékenységem, barátaimhoz, embertársaimhoz való viszonyom-összinte és felelősségteljes, legalábbis több elvárásban követendő. A legnagyobb öröm talán mégiscsak az, ha a leányom, a nagy unokáim azt írják: „Köszönjük, hogy vagy nekünk. Mindig büszkék voltunk rád, és vagyunk mind a mai napig. Méltó példaképként szolgálsz nekünk, mindig itt leszel a szívünkben, még akkor is, amikor ahogy te szoktad mondani: a felhők csücskére nézel majd le ránk. Nagyon szeretünk!” – Én is nagyon köszönöm, hogy szeretnek.

»Mit jelent Önnek a celldömölki – pontosabban – az alsósági kötődés?

Németh László író azt vallotta: „Mindenkinek legyen egy faluja”-amelyhez kötődik...- Hát én Alsóságon születtem 1938-ban, a II. világháború előtti utolsó békeévben. Tehát a szülőfalum Alsóság, de már ötven éve volt most szeptember elsején, hogy Celldömölkön lakom, tehát már rászolgáltam, hogy celldömölki polgárnak tekinthessem magamat. Az ember a szülőfaluját, a gyermekkorát, a fiatalságát soha nem felejtje el. Azokkal, akikkel együtt járt általános iskolába mindig a szívében és a lelkében maradnak. Az igazi barátságok a fiatal serdülőkorban kötődnek. Amikor 12-13 évesek voltunk, már akkor bejártunk Cellbe futballmeccseket nézni. Ez a gyermeki korszak a középiskola kezdetéig tartott. 14 éves koromban az Édesnagybátyám (mivel az Édesapámat 13 éves koromban elveszítettem) elvitt a Kőszegi Tanítóképzőbe: „mert ott, fiam, előbb lesz kenyér a kezében”. A fiatalság hamar elszállt. 18-20 éves korunkban még az alsósági kultúrotthonba szoktunk bálba járni, de sokkal inkább már Cellbe mentünk, mert ott nagyobb volt a szórakozási lehetőség. Alsóság, a kora gyermekkor falusi viszonyát jelentette. Én földműves, kisgazda családba születtem, tehát a mezőgazdasági munka és az állatok tartása, gondozása határozta meg a falusi létet. Alsóságon a szülői ház jelentette a kötődést, egészen az Édesanyám haláláig, 1982-ig. Celldömölkre 1974. szeptember elsején költöztünk be a családi házba, amikor Kemeneskápolnán megszűnt az iskola, ahol 14 évig iskolavezető tanító voltam. A pedagóguskölesönből és saját erőből épített családi otthonunkat folyamatosan próbáltuk tovább alakítani, korszerűsíteni, ahogy az anyagi lehetőségeink lehetővé tették. Én az Eötvös Loránd Általános Iskolában tanítottam egy évet tanítóként, 1975-től rajztanárként. A városi beilleszkedés zökkenőmentes volt, hiszen fiatal koromtól megvolt a kötődés Celldömölkhöz. Tehát: Alsóság a szülői ház, a falusi, kisparaszti lét. Celldömölk 1974. szeptember 1-től már az Eötvös iskola mint munkahely, a Gábor Aron utca 7. pedig élőhely.

»Elért-e mindent, amire vágyott, amit valaha is eltervezett?

Úgy gondolom, hogy minden ember-

nek vannak álmái, vágyai, legalábbis elképzelései, amikre vágyik. Ezek lehetnek: pénz, paripa, „fegyver”... De ha nem rébuszokban beszélünk, akkor talán úgy „parcellázhatnánk” egy-egy ember életét, hogy: életmód-életszínvonal-életvitel; iskolai végzettség(ek); anyagi lehetőségek, család, egészség, utazás. Bizonyára vannak még más fontos dolgok is, amelyekről szólni kellene, de talán ezek a legfontosabbak. Elmúltam 86 éves, kerékpárral közlekedek a városban, mert gyalogolni azért nem szeretek, mivel gyalogosan nagyon sokáig érnék el a célig. A kedves ismerőseim azt mondják: „Úgy megy, mint a fürge ürge...” „Úgy hajtja azt a biciklit, mint a harmincévesek!” „Tanár Úr!- Hova siet annyira?!”. Van egy súlyos hibám: szeretek minden-hova előbb odaérni, mint mások...ezt kerékpárral, de az Audival, vagy a Mercedes CLA AMG 45-ös sportautómmal is így művelem. Energikusan, hatékonyan, nem langyosan. A nagybetűs életben is így műveltem, mert „Mindig az elsőből lesznek az első!” Az egészségem a koromhoz képest megfelelő, de ugye: „Egy nap rosszabb lehet száznál.” Feleséggel élünk Celldömölkön, Kata leányom és családja Budapesten él. Három gyermekük van. Drága jó fiamat 2005-ben elveszítettem. Két felnőtt unokám viszi tovább az Esztergályos nevet: Bence és Máté. Ők Sárváron a Harmónia Hotelt és a TURNER'S kávézót működtetik.

»Mivel foglalkozik szabadidejében?

Én „sajnos” dolgos embernek születtem, mert a szüleim dolgos parasztemberek voltak. Dolgozom a kertben: nyáron minden nap öntözök, itthon a Gábor Aron utca 7. kertjében, udvarán vagy az Árpád-házban. A Honismereti Munkaközösségben a múzeum megeremtéséért munkálkodom. Reggel ½ 7-kor behozom a Vas Népe és a Magyar Nemzet újságot és kb. egy óra hosszat olvasok. Lehetőleg naponta tornázok, hogy „megőrizsem a fiatalságomat”. Napközben élvezem, hogy „a Nap élet-erő-egészség...” Kerékpárral járok bevásárolni. Gépkocsival csak hosszabb útra megyek, például a kicsi Toyotával a temetőbe, az Audi A3-mal rövidebb útra, a Mercedesszel Budapestre, Békés megyébe.

»BINCZE DIÁNA

Kilencvenéves a Ság hegyi Trianon-emlékkereszt

Kemenesalja népe éppen kilenc évtizeddel ezelőtt, 1934-ben állíttatta fel közadakozásból az ország legnagyobb trianoni emlékművét. A Magyarország megcsonkításával járó fájdalomnak méltó emléket állító keresztet szeptember 23-án avatták fel.

A XX. század elején kezdődött el a bazaltkőbányászat, melyet 1957-ben végleg leállítottak, de a Ság 12 méterrel alacsonyabb lett, az eredetileg 291 méteres hegy 279 méterre csökkent. A megcsonkított hegyen állították fel 1934-ben közadakozásból a nemzet megcsonkítását eredményező 1920-as nagyhatalmi döntés elleni tiltakozás jelképét, a Trianon-emlékkeresztet, mely az ország legnagyobb ilyen jellegű emlékműve. Kemenesalja népe a trianoni országrablás előidézte sokkhatás lassú oldódása után egyre inkább úgy érezte, hogy méltó emléket kell állítani a nemzeti tragédiának. A Ság hegy a múlt század harmincas éveiben még Alsóság község határában magasodott, ezért nem meglepő, hogy a keresztállítás jelentős kezdeményezői közül ketten alsóságiak voltak. Királyfalvy Gusztáv, Budapestre költözött alsósági néptanító a fővárosban szinte mindenkit megkeresett, akitől azt remélte, hogy elősegítheti az emlékkereszt felállítását. Szakály Dezső alsósági néptanító, országos hírű leventeoktató több könyvet is írt a szavalókórusok megszervezéséről és a szőlőtermesztésről. Szakály az általa megszervezett kétszáz fős, paraszti fjakból verbuvált szavalókórusával már 1933-ban országjáró föllépéseken gyűjtött pénzt a

Trianon-emlékműre. A kivitelezéshez szükséges összeg a környék polgárai által közadakozásból gyűlt össze. A Pápai Hírlap tudósítója a Ság hegyi Trianon-emlékkereszt 1934. szeptember 23-i avatásáról később részletesen beszámolt, tudósításából megtudjuk, hogy a keresztavatás verőfényes őszi vasárnapján tízezres tömeg kígyózott fölfelé a csúcson elterülő platóra, ahol már méltóság teljesen ott állt a Ság hegyi kőfejtőből bányászott bazalttömbökből emelt, tíz méter magas talapzattól égnék ágaskodó, 19 méteres kőkereszt. A fehérre meszelt, óriási latin keresztet fölfelé kecsesedő, szintén az itteni bányából kifejtett, négyzetes, faragott kőből emelt négyzetes oszlop támasztja meg. A Ság hegyi Trianon-emlékkeresztet a korszak neves műépítésze, Halászy Jenő tervezte, akinek tervezőtársa volt Berzsenyi Janosits Miklós, a Ság hegyi kőbánya mérnöke, a közeli Egyházashetyén született Berzsenyi Dániel leszármazottja. A Pápai Hírlap így folytatta beszámolóját: „Amint felérünk a hegyre, a tetőn előttem széles plató terül el, amelyet sűrű emberrajok lepnek el. Tízezer főre becsülöm az óriási tömeget. Déli 12 órára járhatott az idő, amikor az ünnepély közreműködői megjelentek a kereszt tövében vaskorlátal elkerített helyen. Elsőben Ostffy Lajos, Vasvármegye főispánja szólott, üdvözölve az illusztris vendégeket. Utána Celldömölk nagynevű szülőtte, Takách Tolvay József ny. altábornagy tartotta meg ünnepi beszédét: „A Ság hegyen felállított kereszt tiltakozás eme legdurvább igazságtalanság ellen, de szimbóluma a reménységnek is, hogy

elnyomottságából feltámad a magyar nemzet és visszanyerjük mindazt, amit jogtalanul elraboltak tőlünk. Ezért küzdünk békével, ezért küzdünk – ha kell – karddal”. A függőleges kereszt szár alatti talapzat Celldömölk felé tekintő oldalára erősített kőtáblán a következő szöveg olvasható: NAGYMAGYARORSZÁGÉRT KEMENESALJA NÉPE – MCMXXXIV. A kommunista időkben a kőtábla belső, sima felét fordították kifelé és ráírták a Szabadság szót... Az irredenta, az eredeti föllirat került befelé. A táblát 1997-ben ismét megfordították és ezúttal a Szabadság szó került belülré. A kommunizmus évtizedei alatt a celldömölki elvtársak nem nézték jó szemmel a város határában emelkedő Trianon-keresztet és a hatvanas évek közepe táján a Celldömölki Járási Tanács határozatot hozott az emlékmű ledöntésére. Végül Dala József, a Járási Tanács jobb érzésű elnöke meggyőzte az elvtársakat, hogy nem nagyon találhatnak olyan munkásokat, akik csákányt emelnének a kemenesaljai emberek által nagy becsben tartott keresztre, meg aztán az idő lassan ugyanis elvégzi romboló munkáját. A rendszerváltás után elkezdődött a kereszt felújításának szervezése, a Ság hegy rekultivációja keretében. 2000. szeptember 23-ára készült el a nagy mű. Az újraavatáskor alakult meg a Kemenesaljai Trianon Társaság is a kemenesaljai községek képviselőiből. Napjainkban is rendszeresen ünnepi megemlékezések színhelye a kereszt, mely immár kilenc évtizede örökdió a kemenesi táj felett és hirdeti az összetartozás és összefogás érzését.

»REINER ANITA

„Ősszel érik babám...”- szüret a Szív Pincénél

Idén is megrendezte szüreti rendezvényét a Kemenes Vulkán Park csapata. Szeptember 21-én hagyományos szüreti programmal várták látogatóikat, melynek ez alkalommal is a Szív Pince adott otthont.

A szeptemberi időszak az egyik legszínesebbnek mondható az év folyamán. A fák lombjai sárga és barna színekbe öltöznek, és az első hideg fuvallatok megérkezésével elkezdődik a híres-neves sághegyi szőlő szürete is. Városunkban nagy hagyománya van a szüreti rendezvényeknek, melyek sorát már évek óta tekintélyes számú program gazdagítja ebben az idő-

szakban. Ezek sorába kapcsolódott be az elmúlt évek folyamán a Kemenes Vulkán Park is, akik idén is megszervezték szüreti programjukat. Az előző év gyakorlatát követve, most is a sághegyi Szív Pince szolgált az esemény helyszínéül, autentikus környezetet biztosítva a szüret igazi bemutatásához. Az intézmény munkatársai színes programkínálattal várták az érdeklődőket, melyek során felnőttek és gyermekek egyaránt megtalálhatták a nekik tetsző elfoglaltságot. A rendezvénynek az idő is kedvezett, hiszen a szeptemberi napsugarak is megtisztelték azt, így minden adott volt a felhőtlen szórakozáshoz. A dél-

után folyamán a tradicionális szüreti hagyományokat elevenítették fel, modern köntösbe öltöztetve. Szőlőpréselés és mustkóstolás is várta a látogatókat, valamint a vásári forgatagok almahorgászata is elvitték számukra. A helyben préselt, friss must elfogyasztása mellett kézműveskedésre invitálták meg az érdeklődőket, akik többek között beleáshatták magukat a makramékészítés rejtjelmeibe. Idén egy újdonság is helyet kapott a programkínálatban. 'Tiéd a pódium' címmel „tehetségkutatót” hirdettek, ahol a vállalkozókedvűek megmutathatták azt, amiben igazán kimagaslóak..

»DR. NOVÁK FANNI

Megemlékezés a 90 éves Trianoni keresztnél

Kemenesalja népe éppen kilenc évtizeddel ezelőtt, 1934-ben állította Magyarország legnagyobb trianoni emlékművét a Ság-hegyen. Ennek tiszteletére, az évforduló kapcsán idén is szerveztek megemlékezést, szeptember 23-án a keresztnél.



Celldömök Város Önkormányzata, a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár, a Kemenesaljai Trianon Társaság, az Alsósági Életfa Egyesület, valamint a Ság hegyért Alapítvány szervezésében idén is megemlékeztek a Magyarország megcsonkításával járó trianoni békediktátum okozta fájdalomra emlékeztető kereszt felállításának évfordulójáról. A rendezvény elején *Fehér László* polgármester köszöntötte az emlékező program résztvevőit. A megemlékezés szónoka *Nagy Zoltán*, a Népjóléti Szolgálat igazgatója volt, aki beszédében hangsúlyozta, hogy a trianoni békeszerződés mindannyiunk lelkébe beleégett, nemcsak mint történelmi tény, hanem mint nemzeti trauma. „1920. június 4-én egy olyan döntés született, amely szétszakította hazánkat, elvágta határainkon kívülre került honfitársainkat, családokat szakított szét, és több millió magyart hagyott kisebbségi sorban, új államok területén. De, ami talán még fájóbb, hogy a nemzet szíve, lelke, egysége



szakadt meg abban a pillanatban. Trianon nemcsak földrajzi, hanem lelki értelemben is törést jelentett. Ezen a helyen állva emlékeznünk kell azokra az emberekre, akik mindezt átérték. Akiknek új határok jelentették az otthonuk elvesztését, a hazájukon kívüli élet kényszerét. Nagyapáink és dédapáink történetei, a fájdalom, amelyet éreztek, ma is él bennünk. De ahogy a Trianoni kereszt magasodik az égre, úgy emelkedett fel nemzetünk is a legnehezebb időkben. Azért vagyunk itt, mert soha nem felejthetjük el, hogy honnan jöttünk, és hogy a legnagyobb veszteségek után is képesek voltunk talpra állni. Ez a kereszt a Trianon utáni idők emléke, de egyúttal a megmaradás, a hit és az összetartozás jelképe is. Amikor elődeink itt, a Ság hegyen ezt a keresztet felállították, nemcsak egy emlékművet akartak létrehozni. A kereszt állítása egy üzenet volt a jövő generációinak – nekünk is –, hogy bármi



is történjen, a magyar nemzet ereje, hite és kultúrája soha nem múlhat el. Ez a kereszt arról szól, hogy mindannyiunkban ott rejlik az a kitartás, amely évszázadokon keresztül életben tartotta ezt a nemzetet, és tovább viszi a jövőbe is. Gondoljunk bele, milyen erő és összetartás kellett ahhoz, hogy ez a kereszt felálljon! Nem csupán anyagiakban mérhető erő, hanem lelki erő is. Az emberek összefogtak, mert érezték, hogy szükség van egy helyre, ahol a múlt sebeit gyógyíthatják, ahol emlékezhetnek és ahol megerősödhetnek hitükben. A Trianoni kereszt ezt az összefogást testesíti meg. Azok, akik ezt a keresztet felállították, a nemzet jövőjéért cselekedtek, mert hittek abban, hogy a magyar lélek soha nem törik meg. Hittek abban, hogy a közösség ereje mindent felülmúl. Ez az üzenet ma is érvényes. A világ változik, de

a Trianoni kereszt üzenete változatlan marad. A mi feladatunk, hogy megőrizzük és továbbadjuk ezt az örökséget. Emlékezzünk arra, hogy mit jelent összetartozni. A határok elválaszthatnak minket fizikailag, de a magyar lélek, a magyar kultúra, és a magyar nemzeti identitás mindazokat összeköti, akik ezt szívükben hordozzák. A kereszt emlékeztet minket arra, hogy az összetartásban van az igazi erő. Különösen fontos ez itt, Celldömölkön és Kemenesalján. Ez a közösség mindig is példát mutatott összefogásból, abból, hogyan kell vigyázni a múltunkra, megőrizni értékeinket, és a jövő felé nézni. Legyen ez a nap egy újabb bizonyíték arra, hogy a magyar nép soha nem adja fel. A Trianoni kereszt magasan emelkedik a táj fölé, ahogy mi is felemelkedtünk a történelem legsötétebb pillanataiból. Hordozzuk magunkban ennek a keresztnek az üzenetét: a reményt, az összetartást és az élet iránti tiszteletet. „Ami minket összeköt, az erősebb, mint ami elválaszt.” Ez az üzenet ma is érvényes, és bízom benne, hogy mindig lesznek olyan emberek, akik ezt az értéket továbbviszik.”-fejezte be gondolatait Nagy Zoltán. A megemlékezés műsoros részében Pesti Arnold a Soltis Lajos Színház elnök-igazgatójának előadásában egy Márai Sándor prózarészlet hangzott el, valamint Kovács Etelka Valéria, a Népjóléti Szolgálat munkatársa tolmácsolta Wass Albert: Üzenet haza című versét. Trianonhoz kapcsolódó dalokkal közreműködött a Sebestyén Zoltán vezette Kemenesmagasi Citerazenekar és Népdalkör, a rendezvény utolsó mozzanataként pedig a jelenlevő hivatalos szervek, pártok, civil szervezetek, intézmények képviselői elhelyezték a tisztelet és emlékezés koszorúit a kilencven esztendő emlékműnél.

»REINER ANITA



Őszi állásbörze a művelődési központban

A Változó Világért Alapítvány évente kétszer szervez állásbörzét Celldömölkön. Az idei évi második alkalomra szeptember 19-én került sor a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár előcsarnokában.

Az alapítvány szervezésében ősszel és tavasszal is tartanak egy-egy rendezvényt Celldömölkön, Sárvaron, Pápán és Körmenten, ahol

számos munkaadó cég jelenik meg, hogy standjaiknál informálódhasanak személyes beszélgetés keretében az álláskereső vagy az állást váltani szándékozók. Idén kevesebb cég jött el, mint az elmúlt években, mert a gazdasági helyzet miatt kevés a fémipari és az építőipari cégek megrendelése, visszaesés tapasztalható. Nem voltak jelen munkakerő- kölcsönző és -közvetítő cégek. A Magyar Honvédség például az

árvízi védelem miatt nem tudott itt lenni. Elsősorban élelmiszeripari és szolgáltató cégek voltak jelen az állásbörzén, úgymint a Sága Foods, a Taravis, a Wewalka, a K&H Bank, a Vas Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara vagy a Vulkán Wellness Hotel. Külföldi lehetőségeket is kínáltak az álláskeresőknél. Több mint száz érdeklődőt mozgató meg az idén is a szokásos helyen megrendezett esemény- tudtuk meg Németh Zsoltól, a Változó Világért Alapítvány vezetőjétől. »BINCZE DIÁNA

'Tök jó' hétvége a Vulkán Campingben

Igazi őszi hangulat költözött be a celldömölki Vulkán Wellness Hotel & Camping falai közé. Szeptember 20-án, valamint 21-én változatos programokkal várták vendégeiket.

Ha az ősze gondolunk, elsőként vélhetően a szüreti multságok jutnak eszünkbe. Ha pedig tovább kalandozik a gondolatunk, meglevenedhet előttünk az amerikai kultúrából

eredő töklámpás képe. Néhány évvel ezelőtt ez a hagyomány az európai országokba is begyűrűzött, így egyre több helyen találkozhatunk a jellegzetes faragott tökökkel októberhez közeledve. A tökfáraság kiváló közösségi program is lehet, így számtalan intézmény igyekszik azt bevonni rendezvényei sorába. A Vulkán Wellness Hotel & Camping csapata minden időszakban változatos programkínálattal várja vendégeit.

Ez alkalommal ők is az őszi jegyében szervezték meg a 'Tök jó hétvége' névre hallgató eseményüket. Az egész hétvégét átfogó rendezvény során többek között lovaskocsikázás várta a látogatókat. Nem maradhatott el az őszi már említett jelképe, a halloween-i tökfáraság sem, mely tökéletes szórakozási lehetőséget kínált minden korosztály számára. Grill éttermben pedig az őszi ízeket is meglevenítették, ahol finom falatokkal várták vendégeiket.

»DR. NOVÁK FANNI

Honismeret, helytörténet a 21. században

Ma, amikor minden ember a mostban él, igyekszik a családnak a megélhetést és a lehető legjobb körülményeket biztosítani, kell-e helytörténeti múzeum Celldömölkön? A múlt emlékeinek megőrzése, és a látogatók elé tárása csak huszonöt ember vágyálma?

2022-ben az ötvenéves Honismereti Munkaközösség azért alakult egyesületté, hogy a helytörténészek által összegyűjtött, féltve őrzött dokumentumokat, tárgyi emlékeket a celldömölkiek és az ide látogatók elé tárja, ezzel bemutatva őseink, elődeink hagyományait. Ebből az örökségből építhetne a jövő fiatalsága, nemzeti érzelmeket, nemzeti büszkeségeinket erősítve. Azóta többen is csatlakoztak elképzeléseinkhez, adományainkkal segítve a volt zeneiskola felújítását és kiállítóhelynek megfelelő átalakítását. Köszönőnként az Új Kemenesalja hasábjain is nyilvánosságra hoztuk. Köszönettel tartozunk mindazoknak a civil lakosoknak, -kiemelve Esztergályos Jenő tanár urat-, akik pénzükkel támogattak bennünket, az önkormányzatnak is, mely a szűkös gazdasági

helyzet ellenére a hatalmasra duzzadt közüzemi díjakat próbálja ellensúlyozni. Még nem is történt fogyasztás, de víz, villany, gáz költségeket fizetnünk kell éppúgy, mintha gazdálkodó egyesség lenne egyesületünk. Az adományokból felújítottuk a vizesblokkokat, készülnek az új bejárati ajtók, kifestettünk és tagtársaink elkészítették a szigetelést a nagyteremben, új tárlókat készítették. A vagyonmegóvás érdekében tűzoltó készülékeket és új riasztót vásároltunk és szereltettünk be. A nagyterem lábazata és a terasz felújításában, szigetelésében oroszlánrészt vállalt Karáth Béla és Szíh Kálmán. Csuka Gábor szakipari munkájával oldotta meg a mellékhelyiségek új eszközeinek felszerelését. Az Eötvös Loránd Szakképző Iskola igazgatója és tanárai a fűtőtestek burkolatát, székeket és asztalokat biztosítottak számunkra. Hagyatékból csodálatos szobabútort és tálalószekrényt kaptunk. További tárlókat, posztamenseket készítettünk még. Az állagmegóvás érdekében az ablakokra festékre lenne szükségünk, a tetőn a rengeteg elrozsdásodott bádogborítás cseréje is várat magára. Az épület maga városunk ékköve lehetne a

teljes felújítás után, de ehhez teljes társadalmi összefogásra lenne szükség. Szívesen várjuk önkéntes szakiparosok vállalásait. Folytatjuk a Honismereti Munkaközösség által hagyományossá vált kéthetenkénti találkozásainkat, ahol előadások és aktuális témák megvitatására kerül sor. Folytatódik a Lancsics Bonifác évfordulójához kapcsolódó megemlékezés sorozat. Várható egyik tagtársunk új könyvének bemutatója. Részt veszünk a városi ünnepeken, tisztelettel adózunk hajdan volt tagtársaink sírjánál november 1-jén. Tavaly pályázatot hirdettünk középiskolásoknak és általános iskolásoknak az „Én múzeumom” címmel. Nagyon szép alkotások születtek, melyeket értékes jutalmakkal díjaztunk. Hasonló kiírásra lehet számítani a jövőben és a középiskolások tevékeny jelenlétére is számítunk az elképzelések megvalósításában. A továbbiakban történő fejlesztéshez pályázati kiírást várunk, hogy állami hozzájárulással valóra váljon Celldömölk történetének bemutatása egy, a 21. század elvárásainak megfelelő épületben. Reméljük, ez az épület a jövőben még inkább szolgálja a lakosság városához való büszke kötődését.

Lendvay Istvánné
egyesületi elnök

Évadnyitó, bor és kovászos kenyér

A Soltis Lajos Színház a 2024/2025-ös évad nyitányaként elindította a Soltis KÖZteret. A Nemzeti Kulturális Alap Közművelődési Kollégiuma támogatásával létrejött közösségi programra szeptember 21-én várták az érdeklődőket.



A színház közösségépítő, közművelődési sorozatával szeretné kitárni ajtóit minden érdeklődő előtt, színes programkínálattal tartalmazó szórakozást nyújtva minden hozzájuk betérőnek. Az első Soltis KÖZtér programját a "hagyomány" kulcsszava hívta életre: "Ízek, formák, illatok" -ezen szavak mentén gondolkodva kérték fel vendéglelőadóikat a program megvalósításához.

A különleges előadássorozat első elemeként Szomju Tamás evangélikus lelkész beszélt a bor és kenyér kapcsolatáról, ezek megjelenéséről a Bibliában. Ezt követően Busznyák Renáta cukrász, pék, grillázs-mester interaktív előadásának lehettek részesei a jelenlevők Danka Imre borász sági borkóstolójával egybekötve, ahol a borok mellé finom kovászos kenyeret lehetett kóstolni, miközben ismeretbővítésre is lehetőség nyílt a borok és a kovászás témájában egyaránt. Ezen a vonalon továbbhaladva Tóth Ákos előadásában meg lehetett tekinteni a Tudományos borkóstolót bent a színházban, hogy a jóízű falatok után egy szintén jóízű nevetéssel zárulhasson ez a programelem. Este hat órakor került sor a 2024/2025-ös színházi évad hivatalos megnyitására, melynek keretében elsőként Fehér László polgármester köszöntötte a piactér közönségét, elismerő szavakkal szólva a Soltis színház celldömölkieket szolgáló változatos és sokrétű programjairól. A szót Pesti Arnold elnök-igazgató vette át, aki beszélt a KÖZtér éppen futó és a jövőben megvalósuló programjairól, melyek a hagyomány, életmód, család témája köré csoportosulnak.

„Az évadot szeptember 13-án A kis herceggel elindítottuk. Ezt a naptári évet kb. 130 előadással és 12 ezres nézőszámmal zárjuk majd. Kilenc előadásunk marad repertoáron, és természetesen újakat is színre viszünk.” Miután az elnök-igazgató hivatalosan is megnyitotta a 2024/25-ös évadot, egy családi programot kínálva, a kicsiktől az idősekig mindenkinek ajánlott mese vette kezdetét a KL Színház előadásában a piactéren. A Padlizsánkrém székelymenyecske módra című bábo mesemondás tárgyanimáció és főzés segítségével kelt életre. Népmese konyhanyelven, népdalokkal ízesítve. Mint elhangzott, igazából cukkiniből készül el az éték, hiszen a székelymenyecskék arról híresek, hogy mindennek az ellenkezőjét csinálják... A közönség soraiban ülők egy krémkészítéssel egybekötött tárgyjátékot láthattak, a fakanál és a konyharuha főszereplésével. Az első Soltis KÖZtér zárasaként élőzenével kísért táncháza várta az érdeklődőket Pál András, a Kemenesalja Néptáncsoport művészeti vezetője irányításával. A jól sikerült KÖZtér pedig az őszi folyamán folytatódik: novemberben az életmód, decemberben pedig a család áll majd a programok fókuszában.

»REINER ANITA

Celldömölk és Erdőszentgyörgy közös tábora

Július 29. és augusztus 2. között került megrendezésre a Soltis Lajos Színház és a testvérvárosunkban, Erdőszentgyörgyön működő Bodor Péter Művelődési Egyesület közös szervezésű színjátszó tábora Erdélyben, a Hargita megyei Kőrispatakon.

A Kőrispataki Színjátszó Táborban 81 gyermek vett részt kilenc csoportban. A tábor szakmai lebonyolítását a Soltis Lajos Színház vezényli és koordinálja immár 19 éve. Az utazáshoz támogatást nyújtott Fehér László polgármester úr és Majthényi László, a Vas Vármegyei Közgyűlés elnöke. Az idei táborban kilenc pedagógussal és kísérő kollégával vettünk részt. Csoportvezetőink mind úgy nyilatkoztak, hogy a tanítás mellett tanulni is volt lehetőségük a tábor során, és örömteli hetet tudhatnak maguk mögött, sok munkával, de ugyanannyi játékkal. Céljuk volt a színházi tapasztalataik

átadása mellett a gyerekek figyelmét felhívni a szabad alkotás örömére, velük együtt dolgozva-játszva. Kőrispatakról fáradtan bár, de hálával teli szívvel tértek haza mindannyian. A tábor népszerűsége szerencsére töretlen, a táborozók létszáma évről évre nő. A hét derekán Pesti Arnold elnök-igazgató részt vett a kőrispataki Szalmakalap Múzeum projektzáró rendezvényén, ahol táborvezetőként a helyi közösség értékteremtő és értékmentő munkáját méltatta. Majd a tá-



borzárót követő napon városunkat és annak színházát képviselve jelent meg az Összetartozás templomának avatásán, Bözödújfalun. A falu víz alá került katolikus temploma két évtizeden át dacolt az elemekkel, tornya szimbólummá vált: a nagyvilág az erdélyi szocialista falurombolás jelképeként tekint rá. Az elárvult templomtorony 2014. június 19-én hatalmas robajjal a vízbe omlott. Most több mint ötszáz adományozó - köztük városunk – hozzájárulásával, széles körű összefogásával épülhetett újra, arra tanítva, hogy becsüljük egymást, az életet és a közösség erejét. A hét végén a hagyományokhoz híven a táborzáró bemutatókkal ért véget a munka. Kilenc produkcióval közel 3,5 órán át tartott a táborzáró előadások sora a Kőrispataki Művelődési Otthonban, nagy érdeklődéssel és lelkesedéssel, több mint 150 néző részvételével. Az összes előadás magas színvonalon zajlott.

Soltis Lajos Színház

Celli siker Balatonfűzfőn

Szeptember 14-én rendezték meg Balatonfűzfőn a Fogytékossággal Élő Emberek és Barátaik Országos Kulturális Fesztiválját. A 28. jubileumi rendezvényen celldömölki csapat is képviseltette magát, fergeteges sikert aratva.



Fergeteges hangulatot és nagy sikert hozott a "Sorstársak és Barátaik Dollyval" című retro összeállításunk. Előadásunk a zsűrit és a közönséget is megmozgatta, felidézve ifjúságuk zenei hangulatát, amit a fiatalabb generáció is megismert, minden táncos lábat táncra perdítve. Köszönöm kis csapatunk minden

tagjának lelkes közreműködését, és a kollégák (Horváth Adrienn, Varga Orsi, Marton Zsolt) munkáját. Köszönet a kis színházi csoport tagjainak a csodálatos szereplésért, akik a próbákon is lelkesen vettek részt: Döbörhegyi Évának, Szijártó Gertrúdnak (új tagunk), Csillag Istvánné Évának (új tag), Polgárné Horváth Kittinek, Domonkos Marcell Gergelynek, Györe Hunornak, Horváth Milánnak. Köszönjük a Vas Vármegyei MEOSZ (Oláh Jánosné) és Celldömölk város MEOSZ (Holpert Jenőné) vezetőségének, valamint minden jelenlévőnek, akik elkísértek bennünket egy nagy busszal és még külön két személygépkocsival és együtt élhettük meg ennek a felejthetetlen élménynek a pillanatait. Köszönet Celldömölk város polgármesterének Fehér Lászlónak, aki támogatásával segítette elutazásunkat egy nagy autóbussz biztosításával. Köszönet a Népjóléti Szolgálat igazgatójának Nagy Zoltánnak. Köszönjük Hegedűsné Julikának a Mozgássérültek Veszprém Vármegyei Egyesülete elnökének, a fesztivál szervezőjének, házi gazdájának,

aki nélkül nem valósulhatott volna meg, hogy ismét együtt lehessünk, mint egy nagy család és gazdagíthattuk lelkünket csodás felejthetetlen élményekkel, pillanatokkal. A celliek egyéni szereplésekkel is felléptek: Szijártó Gertrúd (tánc), akinek első fellépése volt, Domonkos Marcell Gergely (vers), valamint Polgárné Horváth Kitti (tánc és ének szólóban). A veszprémi elnökszavaival élve: robbantottuk a színpadot. Másnap felhívott telefonon és kért, hogy adjam át mindenkinek külön gratulációját, valamint, hogy mindnyájunkat viszszaár jövőre. Több évtizedes barátság szövődött Hegedűsné Julika és a Népjóléti Szolgálat Támogató Szolgálat kis szuper csapatával, a "Sorstársak és Barátaik" tagjaival. Bízunk benne, hogy következő évben Celldömölkön is megrendezésre kerül ismét az ART Fesztivál, mint azt már korábbi években megtapasztalhattuk. Jó egészséget, kitartást, jövő évre jó felkészülést és minden jót kívánok Mindnyájatoknak!

*Kovács Etelka Valéria
Népjóléti Szolgálat
Támogató Szolgálat vezetője*

Templomi hangverseny oboán és zongorán

Ingyenes oboa és zongora koncertre várta a celldömölkieket a katolikus kegytemplom. A Bojtár Imre és Gál Anikó művészházaspár vendégszereplésével zajlott programra szeptember 21-én került sor.



Bojtár Imre oboaművész a Győri Nemzeti Színház zenekarának volt oboa-szólamvezetője, a színház Örökös Tagja, a Richter János Zeneművészeti Szakközépiskola nyugalmazott oboatanára, fafúvós tanszakvezetője.

Versenyművek szolista itthon és külföldön. Különböző zenekarok tagjaként bejárta Európát, Kínát, járt Mexikóvárosban. Felesége Gál Anikó a Győri Nemzeti Színház volt karigazgatója, Örökös Tagja és a Rába Vegyeskar volt irányítója. Kórus-karnagyként, énekesek zongorakísérőjeként fellép itthon, Ausztriában, Németországban, Erdélyben. Munkásságát számos díjjal ismerték el. A művész házaspár oboa-zongora műveket ad elő koncerteken, önálló rendezvényként, háttérműsornak, kiállítás-megnyitók, templomokban. Egy ilyen alkalomnak lehetnek részesei a templomba ellátogatók. A térítésmentesen látogatható hangversenyen felcsendült három Bach mű, Schubert és Liszt Ferenc Ave Maria-ja, Liszt Stabat Mater-e, Dvorak és Schönberg darabok, valamint Bojtár László Megkésztet Kodály siratója. »REINER ANITA

Október 4-én (pénteken)
18 órától

TÁRSASTÁNC TANFOLYAM
indul a Kemenesaljai
Művelődési Központ és
Könyvtárban.

Tánc tanár: Novák Tamás.
Oktatott táncok: samba, rumba, cha-cha-cha, slow fox, quickstep, tangó, country, angol keringő, bécsi keringő.

Párok jelentkezését várjuk!
Érdeklődni: Galovich Tamás
(0630/9475135)

Tisztelettel tájékoztatjuk
kedves Olvasóinkat,
hogy lapunk
következő száma
2024. október 11-én
jelenik meg.

A szó, a kép, és a hang triásza a KMKK-ban

Az irodalom, a képzőművészet és a zene hármas egysége elevenedett meg a szeptember 15-i esős, őszi vasárnapon a művelődési központ előcsarnokában. A Szó-Kép-Hang címet viselő programban vers és próza, könnyű és komolyzenei dal-
lamok egyaránt felcsendültek.



A Nemzeti Kulturális Alap Közművelődési Kollégiumának pályázati támogatásával megvalósuló „Szó-Kép-Hang” című rendezvény keretében a szót a Soltis Lajos Színház tagja Lőrincz Kata képviselte, aki az évszakot megidéző irodalmi remekművekkel érkezett; elsőként Csokonai Vitéz Mihály: Ősz című versét, majd Fekete István: Ősz táján című prózáját tolmácsolva a közönségnek. A hangot a Frivolo Cello nevű négytagú hőlgyformáció keltette életre. A csellókvartett tagjai (Lukács Hedvig, Hannos-Németh Andrea, Kovácsné Arany Franciska, Zumbók-Jakubovics Nikolett) a Zalaegerszegi Szimfonikus Zenekarban zenélnek együtt, innen jött az ötlet, hogy alakítsanak egy mini együttest. Az együttzenélés örömeinek közvetítéséből a celli közönség is részesült, hiszen a négy csellón megszólaltatott komoly és könnyűzenei darabok mindenkit

elvarázsoltak. Voltak Beatles dalok, ragtime, Csajkovszkij, Bizet és könnyedebb vizekre evezve néhány közkedvelt filmsláger, így például az Oroszlánkirály, a Mamma Mia, a Trónok harca, a Keresztapa című klasszikusok betétdalai csendültek fel a csellókvartett tagjainak előadásában. S hogy a címben foglalt képről is szót ejtsünk, a képzőművészet Dukai K. Szilvi festőművész alkotásai által volt jelen, így prezentálva a szó, a hang, és a kép hármas egységét egyetlen rendezvénybe foglalva.

»REINER ANITA



Nemzeti
Kulturális
Alap

Mese gyerekeknek és időseknek a népmese napján

Szeptember utolsó napja 2005 óta a magyar népmese napja. A jeles alkalmat, Benedek Elek születésnapját a Magyar Olvasástársaság jelölte ki a népmesék fennmaradásának céljából, és hogy a mesékben élő bölcsesség tovább hagyományozódhasson az új generációkra.

A mese generációkat köthet össze, olvasásának és hallgatásának örömteli együtt átélése szép emlékként ívódhat be a mindenre fogékony gyermeklélekbe. A mai felgyorsult világban is talán akad néhány perc, amikor a felnőtt le tud ülni és kiszakadva a hétköznapi rohanásából, lekuporodva a gyermek mellé képes egy-egy mesével megörvendeztetni, hiszen: „A gyermek és a neki mesélő szülő között olyan kapcsolat teremődik, amely nélkül nem érdemes élni...” Természetesen ugyanez vonatkozhat a nagyszülőkre is, és az idősek napjának küszöbén álljon itt egy Benedek Elek mese, kicsit a gyerekekre, kicsit az idősebb generációra is gondolva:

Az öregekről mondok mesét, gyermekek, hallgassatok ide! Egyszer egy obsitos katona megy, mendégél hazafelé, s amint megy egy falun keresztül, látja, hogy kint ül a ka-

puban egy ősz öregember, s bőg keservesen, hogy csak úgy zengett a falu belé. Kérdi az obsitos: - Ugyan bizony miért sír kend, öregapám? - Jaj, hogyne sírnék, édes fiam, mikor megvert az édesapám. - Ne mondja kend! Hiszen kend is van legalább százesztendő, csak nem él az édesapja? - Hát, ha nem hiszed, fiam, eredj, menj be az udvarba. Nézd meg, éppen fát vág az apám! Bemegy az obsitos, s hát csakugyan ott van egy még öregebb ember, s vágja a fát, hogy egy legény sem vághatta volna különben. Köszönti az obsitos: - Adjon isten jó napot, öregapám! Ugyan bizony hogy volt lelke megverni a fiát? - Hát hogyne vertem volna meg, mikor nem fogadott szót a nagyapjának! - Ne te, ne, mit beszél kend?! Hát még az apja is él kendnek? - Hogyne élne! Eredj csak be a házba, ott ül a góc alatt, s pipázik. Nézd meg, ha nem hiszed! Bemegy az obsitos. S hát csakugyan ott ül az öregember a góc alatt. Nagy füstöket eresztget a pipájából, s morgolódik az unokájára, hogy így, meg úgy, csak még egyszer ne fogadjon szót neki, majd hátraköti a sarkát. Köszönti az obsitos az öregembert, s kérdi: - Ugyan bizony, öreg apámuram, hány esztendő lehet kigyelmed? - Hej, édes fiam, azt én nem

tudom. Hanem menj el a paphoz, aki keresztelt. Az majd megnézi a matrikulában. - De már, öregapám, ne tréfáljon, csak nem él még az a pap is, aki kendet keresztelte? - De biz' az, fiam. Ha nem hiszed, nézd meg! Bizonyosan otthon találsz, mindig olvassa a Bibliát. Elmegy az obsitos a paphoz. Hát az csakugyan ott ül az asztalnál. Előtte az öreg Biblia. A szemén egy nagy okularé, s babukol, olvasgat belőle. - Szerencsés jó napot kívánok, tisztelendő szentatyám! - Hozott Isten, édes fiam! Hát mi jóban jársz? Talán bizony páros életre készülsz? - Nem készülök én most, tisztelendő szentatyám, hanem azt szeretném megtudni, hogy ez s ez az öregember hány esztendő lehet? - Biz' azt én, édes fiam, könyv nélkül nem tudom, hanem mindjárt megnézem a matrikulában. Feláll a pap. Megy a könyves tékához, hogy kivegye a matrikulát. Azám! A téka be volt zárva. - Na, édes fiam - mondá a pap -, erősen sajnálom, de a matrikulát elé nem vehetem, mert nincs itthon a kulcs. Magával vitte az édesanyám a szőlőbe! Ha a papnak az anyja a kulcsot el nem vitte volna, az én mesém is tovább tartott volna. Itt a vége, fuss el véle!

»REINER ANITA

Boris és a Király



Celldömölk – Király SE 0-4 (0-2)

Celldömölk, 250 néző Vas Vármegyei I. o. labdarúgó bajnokság 6. forduló 2024. szeptember 21.

Vezette: Marton András (Bánkóvi Péter, Gaál Áron).

Celldömölk: Présing (Hujbert 34.p.) – Göntér, Péter, Szuh, Keszei R. (Büki 46.p.) – Enyingi, Németh G., Marsai (Lőrincz 62.p.) – Keszei T., Horváth K. (Németh J. 46.p.), Zsoldos P. (Szép 46.p.). Edző: Takács Gábor.

Király SE: Szlámer – Vass, Schimmer, Takács (Mátyás 57.p.), Németh (Tóth M. 83.p.) – Szentkirályi, Szemes, Szabó, Karvalics (Tóth B. 83.p.)

– Czöndör, Kudron (Rózsás 78.p.). Edző: Hegyi László.

Kiállítva: Göntér Márton (82.p.).

Góllövők: Kudron Dániel (31.p.), Szabó Bálint 2 (44.p. és 91.p.), Czöndör Gergő (11-esből 83.p.).

Előmérkőzés: Celldömölk U19 – Király SE U19 3-1 (0-0). G.: Németh Zalán, Zsoldos Dominik, Benkő Mílán. Nagyon értékes győzelem az élmezőnyhöz tartozó vendégek ellen.

Boris a ciklon jött, győzött és elfújta, elmosta az ötödik fordulót, benne a Szarvaskend elleni találkozónkat. A hideg, szeles, esős időben – nagyon helyesen – elmaradtak a szövetség döntésének okán a mérkőzések. Pótlás november 17-én, amikor a jellemző időjárás a szeles, hideg és esős, de amilyen felfordult a világ e tekintetben is, lehet, hogy még mindig a vénasszonyokat, avagy az indiánokat (hogy mindenképpen bevonzzuk a jó időt, akár az indián vénasszonyokat) ünnepeljük majd akkor. A Király nem volt király, de győzött. Nem is kicsit, nagyon. Lassan keresni kell egy olyan ellenfelet magunknak (a bajnoki mezőnyben nincs ilyen úgy látszik), akit terápiás céllal, sok gólt löve, magabiztos védekezéssel legyőzünk, mert féltő, hogy elfelejtünk

nyerni. A sikerességhez pedig tudni kell nyerni, tudni kell tūpontosan dönteni, tūpontosan lesújítani, tūpontosan kihasználni a lehetőségeinket. Tudni kell belőni a labdát a kapuba a gólhoz, és kilőni a labdát a stadionból, ha az kell a mentéshez. Az első negyedórát megnyerhettük volna két góllal, lehet, hogy elég lett volna a teljes győzelemhez is, mert ez a Király meglepően meztelen volt ebben az időszakban, aztán felöltöztették és valós ünnepi ruhában távozott. Egy kis öröm az ürömben, hogy a szombathelyi három gólvágóból kettő (Szabó Bálint és Czöndör Gergő) a celldömölki utánpótlásban ismerkedett meg a foci alapjaival, ami a múltunkat dicséri, a jövőnket viszont nem segíti. A folytatásban, mire jelen írás megjelenik túl lesz a csapat a Halmosi Zoltán Vasvármegyei Kupa harmadik fordulóján a Répcelak vendégeként. A Répcelak jelenleg a második vonal északi csoportjában a nyolcadik helyen áll, de nem hiszem, hogy terápiás meccs lesz (volt). Szeptember utolsó hétvégéjén szabadnapos lesz az együttes, majd az októbert egy vépi kirándulással nyitjuk, de ez most nem felsőházi, hanem alsóházi rangadó lesz.

»DOTTO

| H | Csapat | M | GY | D | V | GK | P |
|----|-------------------|---|----|---|---|-----|----|
| 1 | ISA Haladás | 5 | 4 | 0 | 1 | 11 | 12 |
| 2 | Szentgotthárd | 4 | 3 | 1 | 0 | 12 | 10 |
| 3 | Király SE | 5 | 3 | 1 | 1 | 10 | 10 |
| 4 | Körmend | 4 | 3 | 0 | 1 | -2 | 9 |
| 5 | Szarvaskend | 4 | 2 | 2 | 0 | 6 | 8 |
| 6 | Söpte | 5 | 2 | 1 | 2 | 4 | 7 |
| 7 | Csákánydoroszló | 4 | 2 | 0 | 2 | -1 | 6 |
| 8 | Sárvár | 3 | 1 | 2 | 0 | 8 | 5 |
| 9 | Celldömölk | 5 | 1 | 1 | 3 | -10 | 4 |
| 10 | Rábapaty | 4 | 1 | 0 | 3 | -8 | 3 |
| 11 | Csepreg | 5 | 1 | 0 | 4 | -8 | 3 |
| 12 | Vép | 5 | 0 | 2 | 3 | -8 | 2 |
| 13 | Vasvár | 5 | 0 | 2 | 3 | -14 | 2 |

IMPRESSZUM

Új
»Kemenesalja



CELLDÖMÖLK VÁROS
ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

FELELŐS KIADÓ: Celldömölki Média Nonprofit Közhasznú Kft. Celldömölk, Dr. Géfin Lajos tér 1. • FELELŐS SZERKESZTŐ: Reiner Anita • SZERKESZTŐSÉG: Dummel Ottó, Farkas Gábor, Giczi Sándor, Csuka László, Horváth Lajos (örökös tag), Káldos Gyula (nívódíjas), Németh Tamás Zoltán, Dr. Novák Fanni, Bincez Diána • HIRDETÉS: csukalacy@gmail.com • KAPCSOLAT: 9500 Celldömölk, Dr. Géfin tér 1. Email: ujkenesalja@celldomolk.hu • NYOMDA: LogoDepo Kft. Torony • ISSN 0685 1175 • LAPZÁRTA: megjelenés előtti hét péntek • ELŐFIZETÉS: egy évre 3.600 Ft, félévre 2.400 Ft, lapszámonként 250 Ft. • Fotókat, kéziratokat kizárólag elektronikus formában áll módunkban elfogadni.

**Ingyenes beiratkozás új könyvtári tagoknak
+ Megbocsátás hete késedelmes olvasóknak
2024. október 1-től 8-ig**

2024. október 2-án (szerdán) 17.30 órakor
„Túl a 70 köteten - Beszélgetés a regényes történelemről,
műhelytitkekről és az írói arculatról” címmel közönségtalálkozó
Benkő László íróval Horváth Vilmos közreműködésével.

2024. október 4-én (pénteken) 9.30 órakor a MÁV Zrt.-vel együttműködésben
„Útravaló” elnevezéssel könyves sarok átadása a celldömölki vasútállomás
várócsarnokában a KMKK Kresznerics Ferenc Könyvtárának állományából kivont
dokumentumokból. A kötetek szabadon elvihetők és visszahozhatók a polcokra.

2024. október 8-án (kedden) 18 órakor a KMKK Art Moziban bemutató a
Kemenesaljai Digitális Könyvtár új fejlesztéseiről, a Celdömölki Városi Televízió
ezredforduló környéki több száz hirdójának digitalizálásáról.

IKSZ Nemzeti Kulturális Alap **összefogas.ikszkonyvtarak.hu**

MEGHÍVÓ

A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár
és a Kemenesaljai Berzsényi Asztaltársaság
tisztelttel meghívja Önt, családját és ismerőseit
2024. október 2-án, szerdán 17.30 órakor
a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtárba a
**Túl a 70 köteten : Beszélgetés a regényes történelemről,
műhelytitkekről és az írói arculatról**
címmű közönségtalálkozóra.

A Horváth Vilmos moderálásával zajló beszélgetés vendége:
BENKŐ LÁSZLÓ író és pedagógus.

MEGHÍVÓ

Celdömölki Város Önkormányzata, a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtárral, a Celdömölki Rendőrkapitánysággal, a Magyar Autóklubbal, a Celdömölki Önkormányzati Tűzoltósággal, a Celdömölki Mentőállomással és a Magyar Vöröskereszt Kemenesaljai Alapszervezetével együttműködve közlekedési témnapot szervez.

2024. október 2. 10.00-14.00
Helyszín: KMKK és a dr. Géfin tér

Programok:
10.00 - Megnyitó
- Borulás szimulátor
- Részeg szemüveg
- Kresz-park kicsiknek, sorverseny nagyoknak
- „Hívd a 112-t!” - szimulációs játék
- Elsősegélynyújtási ismeretek
- „Közlekedj okosan!” - kisfilmek a biztonságos közlekedés jegyében
- Rendőr-, mentő- és tűzoltóautó megtekintése

A RENDEZŐK SZERETETTEL VÁRNAK MINDEN KEDVES ÉRDEKLŐDŐT.

NEKTÁR SZÍNHÁZ **KOLONTOS PALKÓ**

Helyszín: **Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár** **MESEJÁTÉK**

2024. október 11. (péntek)
14.00 óra

Jegyek az előadás előtt a KMKK recepcióján válthatók!
Jegyár: 1.800 Ft/fő

Információ: 9500 Celdömölki, Dr. Géfin tér 1.
info.kmkk@gmail.com, 95779-302

VulkánSág Szíve a Szív világnapján

2024. szeptember 29-én (vasárnap)

Vegyél fel piros ruhát, sétálj velünk a Ság hegy kráteréig, rajzoljuk meg idén is a Ság szívét!



15.00 órától a Ság hegyi Infopontnál (parkoló)

Méz és egészség – mézkóstolás
a Kemenesalja Méhész Egyesület közreműködésével

Holisztikus állapotfelmérés, tanácsadás **Németh Orsolya**
természetgyógyász, ayurvedikus jógaterapeutával

16.15 órakor találkozás a kráterben

Alkossuk meg a Ság szívét, almával az egészségért

17.00 órától a Kemenes Vulkán Parknál

Jóga **Németh Orsolyával**

IDŐSEK NAPJA

a Cselekvő Összefogással Celldömölkért Egyesülettel
2024. október 4. (péntek) 18 óra
KMKK színházterme

**PÁL DÉNES
ÉNEKES**

Népszerű táncdalokkal
várjuk a közönséget!



Tombolasorsolás, vendéglátás!

Az alsósági és izsákfai érdeklődőket autóbusszal szállítja:

Izsákfa buszváró 17 óra 10 perc
Alsósági iskola megálló 17 óra 15 perc
A rendezvény után 20.30 órakor indul vissza
az autóbussz a Szent Márton patika elől.

A rendezvényre a belépés ingyenes!



Emlékezzünk

az aradi vértanúk emléknapjára

*Celldömölk Város Önkormányzata és a
Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár
tisztelttel meghívja Önt*

**2024. október 4-én (pénteken)
14.00 órakor**

**az 1848/49-es Forradalom és
Szabadságharc vértanúinak tiszteletére
rendezendő megemlékezésre.
(Celldömölk, Szomrakyt utca)**

Beszédet mond: **Enyingi Áron,**
a Vas Vármegyei Szakképzési Centrum
Ezernyő Loránd Szakképzési Iskola igazgatója

Közreműködnek: a Vas Vármegyei Szakképzési Centrum
Ezernyő Loránd Szakképzési Iskola diákjai



Celldömölk 2024. szeptember 27-29.

Sághegyi Szüreti Napok

2024. szeptember 27. (péntek)

2024. szeptember 28. (szombat)

**10.00 és 14.00 óra A hazudós évszáz
a Tücsök Bábcsoport előadása gyerekeknek**
Helyszín: KMKK előtti szabadtéri színpad

17.00 óra "ALAPJANCOLAT"
Süptel Kastor textiltervező művészi
kiállításának megnyitása
Készítők: mondi

Fehér László, Celldömölk város polgármestere
A kiállítást megnyitja:
Salamon János, karátér
Közreműködnek: a Celldömölkői Adám tennő Alapítvány
Művészeti Iskola tanárai és növendékei
Helyszín: KMKK Művész Galéria

19.00 óra "Értik a szőlőt" néptanulmány koncert
Kuna Valli és Testvérei előadásában
Helyszín: KMKK előtti szabadtéri színpad

20.00 óra ELDORADO
Helyszín: KMKK előtti szabadtéri színpad

21.00 óra Retro disco
Zenei: DJ Seat the Belt
Helyszín: KMKK előtti szabadtéri színpad



2024. szeptember 29. (vasárnap)

**19.00 óra Szüreti gálaműsor
az Orfeum Vándorcsigapad előadásában**
Helyszín: KMKK színházterem
jegyár: 4.000 Ft, 5.000 Ft

A rendezvény helyén általános szabadtéri színpad és
a programok az éjszakai.
A Csillag Színház Vándorcsigapad előadását
19.00-ig az Orfeum Vándorcsigapad előadásában.
Nemzetközi művészeti szervezetek és
közreműködők részvételével színpadon és színházban.

10.00 óra Keményi piac - helyi termékek vására
Helyszín: KMKK előtti tér, Színházterem színpad

10.00 óra "Szemeszető" - vidám szüreti vetélkedő
Helyszín: KMKK előtti szabadtéri színpad

10.00-12.00 óra "Kreatív műhely"
kéményes foglalkozások gyerekeknek
Helyszín: Színházterem színpad

**15.00 óra "Kráterhangverseny" - fűvesszenekarok
találkozója a szüreti szünetben**
Fellépnek: Téli Helyi Fűvesszenekar, Tapolcai Helyi Fűvesszenekar,
Ménfőcsanak Helyi Fűvesszenekar
Helyszín: általános szabadtéri színpad

15.30 óra Motocross felvonulás
Orfom Alapszék (Béka utca) - Sági utca - Dr. Gálván tér -
bárfalvas - Vádas Föld - tiszta bevezetőbe
visszatérve - bárfalvas - Hídig tér

16.00 óra Szüreti felvonulás
bárfalvas, bárfalvas, bárfalvas, bárfalvas, bárfalvas,
Sági utca - „Celli Széppillanat” szüreti közreműködésével
Orfom Helyi utca - Sági utca - Dr. Gálván tér

17.30 óra Celldömölk testvérvárosainak köszöntése
Közösített mondi: Fehér László, Celldömölk város
polgármestere
a Fesztivál Bora és a Fesztivál Torták versenyek
eredményhirdetése és rétegvendég
Helyszín: KMKK előtti szabadtéri színpad

18.00 óra Bolond István
a Sebő Lajos Színház előadása
Helyszín: Színházterem színpad

19.00 óra Raár
Helyszín: KMKK előtti szabadtéri színpad

20.00 óra Omega Testamentum
Helyszín: KMKK előtti szabadtéri színpad



Ememmel Művelődési Központ és Könyvtár, 9000 Celldömölk, Dr. Gálván tér 1.
tel: 90/779 802, e-mail: info@ememmel.hu

Kutyák veszettség elleni kötelező oltása Celldömölkön

Az oltás minden 3 hónapos életkort meghaladott, egészséges kutya számára évente kötelező!

Az oltásnál szükség van a kutya oltási könyvére, feltétlen kérem elhozni!

Beteg kutya nem oltható, ez esetben az oltást későbbre kell halasztani.

Celldömölk városrészben és Izsákfa városrészben szervezett (összevezetett) oltás NEM LESZ, az oltás, feregtelenítés és a jelölés (chipelés) történhet az állat tartási helyén vagy az állatorvosi rendelőkben!

Alsóságon ez évben szervezett oltás:

a Bányatelepen: (a Nyári Kocsma udvari bejáratánál, a Hegyi utca-Bem József utca sarkán): október 01-én, kedden 08.00 - 10.00 óráig és 15.00 - 17.00 óráig

a központban: (a Sági Csárda bejáratánál, a kapuszín alatt): október 02-án, szerdán 08.00 - 10.00 óráig és 15.00 - 17.00 óráig

Csak egyedileg megjelölt (mikrochipelt) kutya oltható!

A meghirdetett oltás alkalmával máshonnan (Celldömölk, Alsóság keleti fele, Izsákfa, stb.) odahozott kutyákat is beoltok!

Az oltási díj nem változott!

Kutyánként (feregajtóval együtt) 7000.- Ft, chipelés díja 6000.- Ft, oltási könyv kiállítása (vagy pótlása) 1000.- Ft.

A kedvezmények (kisnyugdíjas, nagycsaládos, stb.) változatlanul érvényesek!

Állatorvosi rendelő Celldömölkön:

dr. Horváth András

TAPMANCS ÁLLATBARÁT RENDELŐ,

9500 Celldömölk, Bercsényi utca 11.

tel.: 70/3191885 (telefonügyelet 08-20 óráig), 95/422234

STKH Sopron és Térsége Könyvesztési és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. Lomtalanítási tájékoztató 2024.



Az STKH Sopron és Térsége Könyvesztési és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. értesíti a Tisztelt Lakosokat, hogy az idei évben is valamennyi - vegyes hulladék gyűjtésre kötelezett és bevont - lakossági ügyfele részére biztosítja a lomhulladék összegyűjtését és elszállítását.

Celldömölk települési közigazgatási területén az évi lomtalanítási időpontja és formája:

2024. október 5. 12.19. - közterületi házhöz menő, közelbeosztás szerint.

A kihelyezett lomhulladék mennyisége nem haladhatja meg az 1 m³/háztartás mennyiséget.

Lomtalanítás során kihelyezhető hulladékok: a közszolgáltatás keretében rendszeresített gyűjtőedény méreteit meghaladó nagydarabos háztartási lomhulladékok. (EWC 20 03 07) Például: kanapé, ágy, gyűjtőelér, szekrény, íróasztal, szék, szőnyeg, kerámia burkoló stb. A nagyméretű komokat (pl.: ágy, szekrény, előgarbajára szállított állapotban) kell kihelyezni úgy, hogy az két erővel könnyen mozgatható legyen. Az elszállításra kerülő lomhulladékok **küldőlag lakossági eredetűek!**

A lomhulladékokat a megjelölt gyűjtés előtt napján 6.00-tól, az ingatlanok előtt, szállítójárási megkötés nélküli közterületi folyamaton szűrtük el. A hulladék mennyiségétől függően ez akár több napot is igénybe vehet. **Egy adott utcában a már bejelentett gyűjtés után kihelyezett lomhulladékokat nem áll módunkban elszállítani.**

Az alábbi hulladékokat NEM vesszük áll!

- zöldség- és gyümölcs- hulladékok (pl.: kertől hulladék, nyeresedék),
- szelektív hulladék (pl.: sárga és kék zsákban gyűjtendő hulladékok),
- állati tetem,
- gazdálkodási-vállalkozási tevékenységből származó hulladék,
- autóbontásból származó autórészek (pl.: kárpit, szőnyeg, lökhárító stb.),
- építési-bontási hulladék (pl.: mozdítóanyagok, csempék, WC-cévezés, ablak, ajtó, üveg, síkfűrésztörzs stb.),
- szórakozási, lapáros-, zsákos hulladék (pl.: inert, kommunális),
- szarmély, feher, traktor gumibroncs,
- veszélyes hulladék (pl.: vegyi anyaggal szennyezett göngyöleg, permetszer, maradék, festék, festékes göngyöleg, akkumulátor, neoncső, azbeszt, gyújtószar, fűrészlé stb.),
- elektronikai hulladék (pl.: szelvény, hűtő, televízió, háztartási gép),
- fém hulladék (pl.: hordó, emelőcsatlakozó, csővezeték, csővezeték stb.),
- kősi erővel nem rakódható kőzetes, vagy kőmértetes hulladék.

A felsorolás nem teljes, csak az általánosan előforduló hulladékokat tartalmazza. A háztartásokban keletkező veszélyes, illetve egyéb, különleges kezelést igénylő hulladékok átvitelével kapcsolatban, ajánljuk figyelmükbe Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. honlapunkon, a "SZOLGÁLTATÁSAINK-Hulladékgazdálkodás Üzemeltetése" menüpont alatt található részletes tájékoztatót.

Tisztelettel kérjük Önöket, hogy lakóközösségük tisztaságának megőrzése érdekében a lomtalanításon foglalkoztatott szűrtedények beállítását megelőzően a szabadterületen kihelyezett hulladékok átvitelét, kivétel nélkül vissza kell utasítani! Amennyiben fenyegetve érzik magukat, elhagyhatják, veszélyesnek ítélt szűrtedényben lakóhelyek esetén elhagyni a helyszínt! Ilyen esetekben lomtalanítók már csak a következő évre vehető igénybe.

Együttműködésüket és megértésüket köszönjük!

STKH Sopron és Térsége

Könyvesztési és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.

MOZIMŰSOR OKTÓBER KMKK ART MOZI

Közművelődési Központ és Könyvtár, 9500 Celldömölk, Sz. Géza tér 1. Online jegyvásárlás: artmozirendelo.hu/
Jegyek árak: Helyi: 1000 Ft, Kiszármazás: 1500 Ft, Állami kedvezmény: 1400 Ft. Jegyvásárlás: 95 779 302
Jegyvásárlás nyitja: a film kezdés előtt 30 perccel / Műsor időpont: 2024.09.27-29. / KMKK Art Mozi, Városi Könyvtár

| | | |
|---|---|--|
| Megalopolis feliratott, amerikai sci-fi, 138 perc, 2024 OkT.01. 16.30 óra OkT.26. 19.00 óra | Ne oldozz el! amerikai horror, 101 perc, 2024 OkT.01. 19.00 óra OkT.02.19. 17.00 óra | Százra ne vedd angol-amerikai thriller, 110 perc, 2024 OkT.02.03.04. 19.00 óra |
| Vakarc ausztrál családi film, 112 perc, 2024 OkT.03.11. 17.00 óra OkT.05. 15.15 óra | Beetlejuice Beetlejuice amerikai horror, fantasy, vígjáték, 105 perc, 2024 OkT.04. 17.00 óra OkT.05. 19.15 óra | Fák jú, Chantal német vígjáték, fantasy, 123 perc, 2024 OkT.05. 17.00 óra OkT.24. 16.45 óra |
| Barátom, a pingvin brazil-amerikai családi vígjáték, 97 perc, 2024 OkT.09.16. 17.00 óra | Hirtelen menyasszony francia romantikus vígjáték, 91 perc, 2024 OkT.09. 19.00 óra OkT.10.15. 17.00 óra | A szer angol-amerikai-francia horror, 142 perc, 2024 OkT.10.11.15. 19.00 óra |
| Hősök lehetünk feliratott, francia vígjáték, 101 perc, 2023 OkT.16. 19.00 óra OkT.17. 15.00 óra | Apák gyöngye amerikai vígjáték, 111 perc, 2024 OkT.17. 17.00 óra OkT.18. 16.45 óra OkT.24. 19.00 óra | Amikor megtörik a fény izlandi filmdráma, 82 perc, 2024 OkT.17.22. 19.00 óra |
| Joker: Kétszemélyes téboly amerikai krimi-dráma, akciófilm, 138 perc, 2024 OkT.18.19.25. 19.00 óra | A néma forradalom német dráma, 111 perc, 2018 OkT.22. 17.00 óra | Transformers Egy amerikai-kanadai akciófilm, kalandfilm, 104 perc, 2024 OkT.25.31. 17.00 óra OkT.26. 17.00 óra 3D |
| Rókus és Rézi megmenti az erdőt holland-belga-luxemburgi animációs film, 71 perc, 2024 OkT.29.30. 17.00 óra | Veni Vidi Vici osztrok-német satíra, 86 perc, 2024 OkT.29.30. 19.00 óra | És mi van Tomival? magyar filmdráma, 100 perc, 2024 OkT.31. 19.00 óra |

Celldömölk 2024. szeptember 27-29.
Sághegyi Szüreti Napok

Dr. Sterba Károly
állatorvosi rendelője
9500 Celldömölk, Széchenyi u. 26.
Rendelési idő: kedd, csütörtök 16-18 óra
Telefon: 06/30/217-7574; 95/421-644

Kutyák, macskák és más kedvtelésből tartott állatok védőoltása, chip megjelölése, parazitózis elleni kezelése, beteg állatok ellátása folyamatosan történik.

Kutyák veszettség elleni vakcinázását a rendelőben és az állat tartási helyén is végzem.
A védőoltás díja a belférgesség elleni kezeléssel együtt 7000 Ft.

A SZOMSZÉDNEI PRODUKCIÓS IRODA UNALLO ESTJE
HATALMI ARCOK
Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár
OKTÓBER 10. 19:00



Színházi évad 2024/2025

Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár



2024. október 26. (szombat) 19.00 óra

Szemenszedett igazság, avagy hazudni tudni kell!

vígjáték 2 felvonásban, Pesti Művész Színház
Szereplők: Egyházi Géza, Fogarassy Bernadett,
Várfi Sándor, Nyertes Zsuzsa
Rendező: Márton András



2024. december 6. (péntek) 19.00 óra

Gül Baba

daljáték két részben, Sensum Arts
Szereplők: Egri László, Dezső Ágota, Szaszák Zsolt,
Gyurcsok Buda, Öller Roland, Szendi Szilvi,
Boza Bence, Vanderlik Boróka, Lezsák Bernadett, Nagy Bence
Rendező: Peller Károly



2025. január 25. (szombat) 19.00 óra

A gyilkos köztünk van

zenés krimi, MVV Produkció
Szereplők: Kautzky Gréta, Ács Zsuzsa, M. Varga Vera,
Sz. Csepregi Ilona, Horváth Orsolya,
P. Becskereki Virág, Kőhegyi Kamilla, Orovecz -Dublecz Katalin
A forgatókönyvet átdolgozta és rendezte: M. Varga Vera



2025. március 9. (vasárnap) 19.00 óra

Nevetni kell ennyi az egész

operett- és kabaréest két részben, Pesti Művész Színház
Szereplők: Nyertes Zsuzsa, Fogarassy Bernadett,
Czető-Fritz Éva, Egyházi Géza, Czető Roland, Várfi Sándor



2025. április 26. (szombat) 19.00 óra

Apa csak egy van?!

bohózat két részben, Pódium Színház
Szereplők: Harsányi Gábor, Nyertes Zsuzsa, Bodrogi
Attila, Gosztola Adél, Várfi Sándor, Gieler Csaba / Ott József,
Xantus Barbara, Bednai Natália
Rendező: Bednai Natália

A bérleteket a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár recepcióján
lehet megvásárolni a következő árakon:

I. hely: 25.000 Ft, II. hely: 22.000 Ft, III. hely: 18.000 Ft

A bérletek megvásárlásának határideje: **2024. október 11.**

9500 Csellódómok, dr. Géfin tér 1. tel.: 95/779-301/302 e-mail: info.kmkk@gmail.com